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Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań genetycznych dla Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach.
Odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1 - Prosimy o potwierdzenie, iż zapis: „[…] w genach HRR (ATM, BRACA1, BRACA2 […]” zawarty w Załączniku nr 1 – Formularz Cenowy, Wymagane warunki, pkt 17, stanowi jedynie omyłkę pisarską i powinien brzmieć: „[…] w genach HRR (ATM, BRCA1, BRCA2 […]”
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia potwierdza, że zaistniała omyłka pisarska i zmieni zapis.

Pytanie 2 - Prosimy o potwierdzenie, iż „Max. czas oczekiwania na wynik” (Załącznik nr 1 – Formularz Cenowy) powinien być wyrażony w dniach roboczych.
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia zmieni zapis w Załączniku nr 1 – Formularz Cenowy 
w następujący sposób: „Max. czas oczekiwania na wynik (dni robocze)”.
Pytanie 3 - Prosimy o informację, czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie wymogu dotyczącego dostarczenia „zakresu wartości referencyjnych” dla badań zlecanych przez Udzielającego Zamówienie (Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Wymagane warunki, pkt 13) w związku z tym, iż podane wartości nie występują dla badań wskazanych w konkursie ofert.
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia modyfikuje zapis w załączniku nr 1 – Formularz cenowy, wymagane warunki pkt 13) w następujący sposób: ”Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest wskazać procedury stosowanych przez niego metod wykonywania badań dla parametrów zawartych w SWKO, wyposażenia pomiarowego, danych dotyczących osób odpowiedzialnych za daną metodę badania lub dane kierownika pracowni. Dane należy na bieżąco aktualizować podczas trwania umowy”.

Pytanie 4 - Prosimy o informację, czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie zapisu Umowy - §2  ust. 8, dotyczącego wartości krytycznych w związku z tym, iż podane wartości nie występują dla badań wskazanych w konkursie ofert.
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia usuwa zapis umowy w §2  ust. 8,

Pytanie 5 - Prosimy o informację, czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wykreślenie ze wzoru Umowy (§ 6  ust. 9 lit. a) zapisu dotyczącego wskazania rachunku bankowego Przyjmującego Zamówienie w wykazie podatników VAT, w przypadku, gdy Przyjmujący Zamówienie nie jest płatnikiem VAT. Alternatywnie, czy Udzielający Zamówienia rozważy dodanie zapisu: „*nie dotyczy podmiotów niebędących płatnikiem VAT”.
Odpowiedź:  Udzielający Zamówienia zmieni zapis Umowy w §6 ust 9 lit a) w następujący sposób: „Przyjmujący Zamówienie ma obowiązek wskazania w umowie rachunku bankowego, który jest zgodny z rachunkiem bankowym przypisanym mu w wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, w tym podmiotów których rejestracja jako podatników VAT została przywrócona, prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej zgodnie z art. 96b ustawy o podatku od towarów  i usług, nie dotyczy podmiotów niebędących płatnikiem VAT”.


Pytanie 6 - Prosimy o informację, czy w przypadku, gdy Przyjmujący Zamówienie bierze udział 
w kontroli jakości w zakresie badań fuzji genów NTRK1, NTRK2, NTRK3 techniką NGS, która rozpoczęła się w 2024 roku, jednak na chwilę obecną nie została jeszcze zakończona, Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na przedstawienie w ofercie certyfikatu z kontroli przeprowadzonej w 2023 roku, potwierdzającego jej pozytywne przejście, wraz ze stosownym oświadczeniem o bieżącym udziale w trwającej kontroli.
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę
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